

Посвящается Шаляпину

КАЗАНЬ, 27. (Корр. «Правды» Р. Сабиров). Здесь прошел музыкальный фестиваль, посвященный Ф. И. Шаляпину.

«Взгрустнул маленько, как прочитал в письме о твоём пребывании в Казани. Как перед глазами вырос в памяти моей этот «прекраснейший» (для меня, конечно) из всех городов мира — город».

Так писал А. М. Горькому великий русский певец Ф. И. Шаляпин о городе своего детства и юности.

И вот в Казани на празднике музыки прозвучала опера «Князь Игорь», которую так любил и в которой так великолепно выступал Ф. Шаляпин.

Любители музыки в театре оперы и балета имени Мусы Джалиля услышали в дни фестиваля оперы «Кармен», «Алеко», «Борис Годунов», «Русалка». На фестивале побывали известные певцы со всех концов страны. Участники его выступали также в рабочих и сельских клубах республики.

1988 ФЕВ 1983

ПРАВДА
г. Москва